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Ministrica za zdravje dr. Valentina Prevolnik Rupel se je danes v Celju udeležila Festivala
duševnega zdravja, ki ga že četrto leto zapored organizira Nacionalni inštitut za javno
zdravje, sofinancira pa Ministrstvo za zdravje. Na festivalu je sodelovalo tudi Ministrstvo za
zdravje, ki je obiskovalcem predstavilo ključne ukrepe in aktivnosti na področju duševnega
zdravja.

V uvodnem nagovoru ob odprtju festivala je ministrica dejala: »Telesno in duševno zdravje sta
neločljivo povezana, zato na področju javnega zdravja govorimo o enem zdravju. Prav zato na
Ministrstvu za zdravje posebno pozornost namenjamo varovanju duševnega zdravja ter
preprečevanju duševnih stisk in motenj.«.

Ministrstvo za zdravje z izvajanjem Resolucije o nacionalnem programu duševnega zdravja
2018–2028 krepi dostopnost in celovitost storitev na področju duševnega zdravja. Ključno vodilo
programa je, da se pomoč organizira čim bližje ljudem – v okolju, kjer živijo. V zadnjih letih se je
pomembno okrepila mreža služb na primarni ravni zdravstvenega varstva. Na novo je bilo
vzpostavljenih 19 centrov za duševno zdravje odraslih ter 22 centrov za duševno zdravje otrok in
mladostnikov. V okviru centrov za duševno zdravje odraslih se izvaja tudi skupnostna psihiatrična
obravnava.

V Sloveniji se povečuje tudi število zaposlenih na področju duševnega zdravja. Od leta 2019, ko je
bilo zabeleženih 76,2 delavca na 100.000 prebivalcev, se je število povečalo na 86,5 delavca na
100.000 prebivalcev.

Pomemben vir podpore so tudi storitve psihološkega svetovanja v stiski za odrasle in mladostnike.
Ministrstvo za zdravje (so)financira mrežo brezplačnih psiholoških svetovalnic Centra za psihološko
svetovanje POSVET, ki so dostopne v vseh regijah.

Ob tem pa prek javnih razpisov v višini več kot 2,6 milijona evra letno ministrstvo podpira tudi
programe varovanja in krepitve duševnega zdravja, namenjene različnim ciljnim skupinam, ter
programe za izboljšanje pismenosti o duševnem zdravju in zmanjševanje stigme.

Z vsemi aktivnostmi si prizadevamo, da bi težave v duševnem zdravju prepoznali čim prej ter ljudem
zagotovili pravočasno in učinkovito pomoč, še preden duševne stiske prerastejo v dolgotrajne
posledice za posameznika, družino in družbo.

»Verjamem, da z medsebojnim sodelovanjem, vključevanjem skupnosti in dostopnimi storitvami
ustvarjamo družbo, v kateri je duševno zdravje skupna vrednota in pravica vseh,« je še dejala
Prevolnik Rupel.
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